## 亲爱的妈妈,您辛苦了——

## 下周日,带妈妈去临安湍口泡温泉吧

今年,我们的小记者活动真是精彩纷呈。周末,在"三八"节即将到来之际,我们又将推出一个重磅活动——小记者带妈妈去临安湍口泡温泉。

临安湍口温泉位于临安一个山清水秀的 湍口镇上。这里远离都市,天很蓝,水很清, 是闻名内外的天然氧吧。湍口景区有着芭堤 雅的风情,跟妈妈一起在这里泡泡温泉,打打 水仗,吃吃自助餐,陪妈妈过一个快乐的三八 节,想想都很开心哦!此外,同学们还有机会 采访湍口温泉的专家,学习温泉知识,并共同 交流寒假生活经历和写作经验。

临安湍口众安氡温泉是目前华东地区最大的温泉中心之一。据史料记载,湍口温泉发现于1300多年前。自上世纪七十年代开始,相继有浙江省水文队、浙江物化勘测院等单位进行了地质考察和地热勘探。1993年,国家地矿部地质环境管理司出具了湍口天然矿泉的技术鉴定书,湍口温泉被认证为"混合型氡泉"和"无色、无臭、微涩、透明的低矿化度重碳酸型温泉"。

湍口温泉景区内异国风味十足。非常有特色的方形草顶建筑的边上,是一个超大体量的东南亚岛国风味大楼,这便是可容纳1780人洗浴的温泉中心。温泉中心总共有四层,每层都有不同的功能。特别吸引人的是泡池,从室内到室外,总共有63个大小不一的花色泡池。大型泡池形同一个水上游乐世界,里面还有一些水上滑梯类的游乐设备供大家玩耍。

小泡池有人参温泉、红酒温泉、咖啡温泉、生姜温泉、枸杞温泉、牛奶温泉……它们各具有不同的保健功能。半山坡还有8间小木屋,屋内设备十分齐全,温泉泡累了可以在这里美美地睡上一觉。

酒店二楼有两个自助餐厅,其中中式自助餐厅提供的菜肴都是临安本土风味的农家菜肴,几十个品种随您挑选。而另外一个自助餐厅是全日式的。除了自助餐外,酒店还有一个点菜式的中餐厅。

三月的湍口,春光明媚。沐浴着温暖的阳光,嗅着泥土的芳香,跟妈妈一起来到这里,放松身心,快乐玩耍,陶冶情趣,感受母爱与亲情,共同度过一个美好的节日,该是多么美妙的事啊!

亲爱的小记者们,拿出你的一部分压岁钱,请妈妈去泡一次温泉吧!让你和妈妈一起在大自然中陶醉,让妈妈过一个与众不同的三八节!

活动时间:3月5日(暂定,如遇恶劣天气延期)

报名时间:3月4日17时止

报名电话:64868686

微信报名:添加"钱报淳安生活"微信公众号(qbcash)或扫一扫微信二维码(见报头)即可关注,回复关键词"温泉",待页面跳转后,需填报名信息,包括姓名、电话,人数,备注是否"小记者",小记者可优先报名。

参加人数:50名小记者和50名家长,共



100 人

活动费用:特优价400元/2人(原价980元/2人,包含来回大巴车费、温泉门票、两顿自助餐。)

**集合地点:**当天上午8时,在千岛湖广场 城雕处集合上车

活动内容:

8时:千岛湖广场城雕处集合,上旅游大

10时:乘车抵达湍口温泉景区,参观各 景点

11时:吃中餐自助午餐

12时30分:在会议室集中,采访湍口温泉负责人,小记者写作经验交流。

14时:泡温泉,自由活动。

17时:吃中餐自助晚餐

18时:乘车返回千岛湖

本报记者 方云凤

## 幸福2017, 感恩同行

一千岛湖镇第一小学寒假实践集锦

为进一步弘扬德文化、践行社会主义核心价值观,千岛湖镇第一小学在寒假期间开展了学生感恩主题教育活动,以此弘扬孝敬文化,传递正能量。

寒假结束了,孩子们"幸福17,感恩同行"的寒假综合实践活动也陆续上交学校,新一轮的评选正在紧张进行中。据了解,此次的感恩主题活动,意在让学生们在寒假期间除了学习外做一些更有意义的事,比如为家人做一件感恩回馈的事,比如拍一张全家福,又比如读一本红色经典,写一封久违的家信,又或者是参加一场健康活动,寻年味闹新春等。在一张张照片中,让我们一起来看看孩子们的感恩之旅都有些怎样的故事吧!(照片由学校提供)







## 爸爸妈妈,我想对你们说

一声啼哭,我来到了这个世界。你们用 慈爱的目光,温暖的双手,伴我成长。每一次 说话,每一次走路,你们都会投给我赞许的眼 神,给予我一份鼓励。在你们的搀扶下,我 13岁了。

13岁的我,已经享受了太多太多你们给的关爱。风雨中,母亲你为我撑起一把大伞;迷惘中,父亲你为我照亮成功的道路;灯光下,母亲你为我端来一杯暖心的水;书架下,父亲你为我讲述启智的故事……

记得一年前,我在医院度过了难忘的 几天。二月初,冬天很冷,我因为肺部感染 住院了。母亲你在临时搭起的病床前安慰 即将住院的我,父亲你则放下手中的工作, 从工作的地方特地回来陪我。住院开始 了,我在病房里又哭又闹的,而你们却在旁 边焦虑地哄我安慰我。一个星期过去了, 我的双手双脚被医生打了很多针眼,痛得 我哇哇大哭,是父亲用手抱起我,将我哄 睡。住院的那几天,我像霜打的茄子—— 焉了,无精打采的,你们怕我无聊,从商店 买回了我最爱吃的零食,在我闲时讲我听 有趣的故事。每天夜里,我躺在病床上进 入了梦乡,而你们却只能在床沿上小憩一 会儿,多半是彻夜未睡,为的只是更好地照 料我。那段日子,是你们让我感受到了春 天般的温暖。

有时,我犯错了,你们用温和的语气教导我。有时,我失败了,你们用坚定的话语鼓励我。人们常说"父爱如山,母爱似水",我真的有了切身的体会。爸妈我爱你们!

五(4)班 洪叶涵